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MUNICIPIO DE CAMINHA

PROCEDIMENTO CONCURSAL PARA CONSTITUIÇÃO DE RESERVA DE RECRUTAMENTO NA

MODALIDADE DE CONTRATO DE TRABALHO EM FUNCOES PÚBLICAS A TERMO RESOLUTIVO

INCERTO PARA UM POSTO DE TRABALHO PARA A CATEGORIA/CARREIRA DE TÉCNICO

SUPERIOR NO ÃMBITO DO PROGRAMA RADAR SOCIAL - GESTÃO

ATA DA REUNIÃO N.“ 3

Aos trinta dias do mês de abril de dols mil e vinte e quatro, reuniu o júri do procedimento

concursal em epígrafe, constituído pela Presidente Angelina Maria Esteves, Chefe da Divisão de

Coesão Social, Educação, Cultura, Turlsmo e Desporto, pela Vogal Efetiva Rita Alexandra da Cruz

Braga Carrasqueira, Técnica Superior/Sociologia, que substituirá a Presidente nas suas faltas e

impedimentos, e pela Vogal Efetiva Paula Crlstlna Valença Dias, Técnica Superior/Psicologia,

com os seguintes objetivos:

1. Elaborar a lista definitiva dos/as candidatos/as admitidos/as e excluídos/as do

procedimento concursal;

2. Proceder à avaliação e divulgação dos resultados do 1.9 Método de Seleção — Avaliação

Curricular;

3. Proceder à marcação da data para realização do 2.9 Método de Seleção Obrigatório —

Entrevlsta de Avaliação de Competências.

Não tendo sido rececionada nenhuma pronúncia, no âmbito da Audiência Prévia de

Interessados, o júri deliberou aprovar as seguintes listas definitivas de candldatos/as

admitidos/as e de candldatos/as excluídos/as do procedimento concursal:

CANDIDATOSlAS ADMITIDOSIAS

Carina de Jesus Castro Fernandes Neiva

Edna Carlos Pereira Júdice

Filipa Cristina Torres Pontes

Isabel Cristina Barbosa da Cunha Arantes Bernardes

Sandrina da Silva Lemos

Sílvia Cristina da Rocha Coelho
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CANDIDATOSUXS EXCLUÍDOSLAS

Ana Margarida Verde Dinis

Daniela Patrícia Cadilha Guia

Liza Gonçalves Amorim

Marco Araújo de Barros

Marco Araújo Rocha

Sofia Silva Carvalho

Tiago Neiva Amorim

Avaliação e divulgação dos resultados do 1.9 Método de Seleção — Avaliação Curricular

A Avaliação Curricular visa analisar a quallflcação dos/as candidatos/as, sendo considerada,

com base na análise do respetivo curriculum vitae e respetivos documentos comprovativos, a

habilitação académica, a formação profissional e a experiência profissional.

A avaliação currlcular (AC) será expressa numa escala de 0 a 20 valores com a valoração até às

centésimas de acordo com a fórmula a seguir indicada:

AC = (HL*30 %) + (FP*30%) + (EP*40%)

Sendo que:

AC = Avaliação Curricular

HL = Habilitações Literárias

FP = Formação Profissional

EP : Experiência Profissional

Nos termos do acima referido, e tendo em conta os critérios constantes da Ata no 1, o júri

procedeu à realização da Avaliação Curricular dos candidatos/as admitidos/as, tendo apurado

os seguintes resultados:

Nome HL FP EP Classificação Final

Carina de Jesus Castro Fernandes Neiva 18 12 8 12,20

Edna Carlos Pereira Júdice 18 10 4 10,00

Filipa Cristina Torres Pontes 20 0 4 7,60
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Isabel Cristina B. da Cunha Arantes Bernardes 20 0 4 7,60

Sandrina da Silva Lemos 18 0 4 7,00

Sílvia Cristina da Rocha Coelho 18 O 4 7,00

A Avaliação Curricular tem caráter eliminatório, pelo que são excluídos/as do Procedimento

Concursal os/as candidatos/as que obtiveram valoração inferior a 9,50 valores.

Proceder a marcação da dan para realização do 2.9 Método de Seleção obrigatório —

Entrevista de Avaliação de Competênclas

O Júri deliberou agendar a Entrevista de Avaliação de Competências, para o dia 9 de maio de

2024 para a qual se irá proceder à convocatória dos/as candidatos/as aprovados/as na

Avaliação Curricular.

Os/as candidatas deverão fazer—se acompanhar de documento de identincação válido: Cartão

de Cidadão ou Bilhete de Identldade.

O júri deliberou, ainda, notificar todos/as os/as candidatos/as do teor da presente ata e

proceder à sua publicitação na página eletrônica da autarquia, www.cm-caminha.pt.

Todas as deliberações foram tomadas por unanimidade.

E nada mais havendo a tratar, fol encerrada a reunião da qual foi elaborada a presente ata que

vai ser assinada por todos os elementos do Júri.
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